XYBWUIIBAP 1A

1. -6, 11, 6, -8, 5, 0 ToOHYyAbIr 8COX 9pamMbaap Ganpnyyn /1oHoo/
a. 0,11,-6,-8,5,11 b. -8,-6,0,5,6,11 <c¢. 0,-8,5,-6,6,11 d. anb 4 6uLw
2. 5-T xyBaaxag 1 yngargan erger TOOHYYAbIH AapaaniblH 5-p ruwyyHUir onoopon. /1oHoo/
a.16 b.13 c 15 d.26

3. % + % = YANAnunr rynuaTra. /1oHoo/

31 12 12

4, 112 TOOHbI 5/7 xoA4T3N T3HUYY B3? /1oHOO/
a.147 b.75 c¢.30 d.45
5. 5,6,7 undpyynssp umMdp gastargaxryn 2 opoHTON TOO X3OAUNM 30XMOX B3? /1oHoo/
A.4 B.5 C.6 D.7

6. a= % +6 b= % +~06 c= % +1  unapxXunnAnnr ecex apamobaap /1oHoo/

A.a<b<c B.c<a<b C.a<c<b D.c<bh<a.

7. 2,4,6,8 ... gapaannblH gapaarviH 3 ruwyyHUnr onoopomn. /1oHoo/
a.10,12,14 b.11,13,15 ¢.10,11,12 d.12,13,15

8. bonpon 6 uamu, 3 manran 6arnB. XaasH stH3aap eMcex 6onox B3? /1oHoo/
a.18 b.15 c¢.5 d9

9. x°-x'2 = unapxunnnuiir xanbapunaapai. /10Hoo/
ax” b.x cx® dx%

10. 5x% + 8y — 7 VNIPXUANAN X3A3H MMLLIYYHTOM BO? /1 oHoO /
a. 1l b2 c¢c3 d4

11. 8x-5x=-45 Tarwmntran 6oa. /1oHoo/
a.-15 b.5 <c.-45 d. 45

12. g = xT_‘*nponopu,blr 6oa. /1oHoo/
2 2
13.5(2z + y) — 2(4z — 5y)mnapxunnnunr xan6apymn /1oHoo/
A 2z+ 15y
B. —2z—y
C. —2z—15y
D. 2z+y

14. 59 cm?-uiir MM? -aap unapxunn. /1oHoo/
A. 59 Mmm® B. 590 Mm® C. 5900 mm? D. 59000 Mm®

15. MNypBamkHbl eHUryya 65°,80° 6on Heree eHuruir on. /1oHoo/
A. 60° B. 45° C. 35° D. 225°

16. MapannenorpaMmmbiH X0€p Tan Hb 3:5 xapbuaaTtan 6a nepumeTp Hb 32 cm 6on Tanyyapir on.
/1oHoo/
A. 3cm, 4cm B. 6¢cm, 10cm C. 9cm, 12cm D. 12cm, 16cm

17. [OypcwiiH Tan6anr on /1oHoo/

MM

14mm
a. 65Mm> b. 98mMm? c. 50mm? d. 49mm?

e o 7
18. Xoép uarninH 7 X3C3r Hb X3/139H MUHYT B3? /1oHo0/



A.18 MVH B.42 MuH C.36 MuH D.15 muH
Il X3Car 3AOrAvU OAAINTABPYYQ

1. HaraH cypryynuind 6a aHrvinH “Tamyynan” 6arniH cyparygbiH rapuiiH faanraBap XMNAC3H
OypTronuir xapyynas. ©rergnunH meguaHbir osl. (2 oHoo)

CyparyninH Hop | JlaanraBap XMNC3H TOO [aBTamx

HoMUH-OpasHa “Est “Est “Est///
bunryyH “‘16‘ E%‘/
TamyynaH “‘15‘ “‘15‘ “‘15‘ “‘15‘
Maprag “%‘ “%‘ “%‘

2. Msparaaxryn 6anraa eHUrMnr onoopon. /2oHoo/

3. 10wmpxar 6aHaHa4Kr XMHTIM , XapuH 25Wwnpxar 6aHaHa x Kr XXMHT3Moon:

a).[10]+=[ ]=[ ]+ x nponopupir Hex. /1 oHoo/

b). Mponopubir 6oason x = |:||<r XUHTaN/ 1 oHoo /

4. A uarviir OY TIHXNArMMH XyBbA TAMLX3IMTIM XyBUPraXK KOOPAMHATLIM OfTHO yy?
/20H00/

3 8 1 o < o
5. (—1 ViR + g) -0,7 + 0,3 ynnanuir rynuaTra. /20Hoo/

6. A Hb 30 xypmanx aHxHbl MOOHYYObIH 0f10H102, B-Hb 30 xypmarnx coHd20U mOooHyyObiH
0s10Hno2 601 AU B 6a A N B —utie o51. /20H00/



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17

XYBWUJIBAP 1b

-5, 10, -6, -8, 5, 0 TooHYyAbIr 6Ccex 3pambaap Ganpnyyn /1oHoo/
A. 0,-5,-6,-8,5,10 b. -8,-6,-5,0,5,10 c¢. 0,-8,5,-6,-5,10 d. anb 4 6uw
5 7 o o o
2 s + 3¢ = YANANWAT rynuaTra. /1oHo0/
1 43 1 43
3-T xyBaaxag 1 yngaraan erger TOOHyyAblH AapaansibiH 5-p rnwyyHUAr onoopon. /1oHoo/
a.16 b.13 c. 15 d.14
105 ToOHbI 5/7 xagTanm ToHUYY B3? /10HOO/
a.147 Db.75 c¢.30 d.45
7,8,9 undpyyasap undp aastargaxrym 2 OpOHTON TOO X3AUNI 30XMOX B3? /10HOO/
A.4 B.5 C.6 D.7
a= % +6 b= % +06 c= % +1  UNIPXUANINNAT 6Cex 3pambaap
Aa<b<c B.c<a<b C.a<c<b D.c<b<a.
2,4, 6,8 ... gapaannblH gapaarunH 3 rmyyHUIr orioopon. /1oHoo/
a.10,12,14 b.11,13,15 «¢.10,11,12 d. 12,13,15
Baatapt 5 uamu, 3 manran 6arB. Xa43H stH3aap eMmcex 6onox Ba? /1oHoo/
a.8 b.15 c¢.5 d.3
x8 - x7 = unapxunnnuir xanbapynaapan. /10Hoo/
a.x’® b.x cx® dx14
5x2+y —3 WNOPXUAIAN X3A3H MMLLYYHTON B3? /1 oHooO /
b. 1 b.2 ¢c3 d. 4
8x-5x=-15 TarwunTran 6oa. /1oHoo/
a.-5 b.5 c.-45 d. 45
§==X§Enpon0puur60ﬂ.N1OHOO/
a. 2> b 2 ¢ 7% d7
5 5 5
42z + y) — 3(4z — Sy)mnapxunnnuir xandéapyvmn /1oHoo/
a.  4z+11y
b. —4z—19y
c. —4z—-11y
d 4z+y
49 cM-uiir Mm? -aap Mnapxuiin. /1oHoo/
A. 49 mm? B. 490 mm? C. 4900 mm? D. 49000 mm?
MypBamkHbl eHUryya 65°,70° 6on Heree eHuruir on. /1oHoo/
A. 60° B. 459 C. 135° D. 225°
MapannenorpammblH X0€p Tan Hb 3:4 xapbLaaTtan 6a nepuMeTp Hb 28 cm 6on Tanyyabir
on. /1oHoo/
A. 3cm, 4cm B. 6¢cm, 8cm C. 9cm, 12cm D. 12cm, 16cm
. OypcwinH Tan6anr on /1oHoo/

6MM

13mMm



a. 65Mm> 6. 39mMm? B. 50MMm? r. 78mm?

. o 6
18. Xoép uarnmH 2 X9Cr Hb X33H MUHYT B3? /10HOO/

A.18 MUH B.5 muH C.36 MUH D.15 muH
Il X3Car 3AOrAvU OAAINTABPYYQ

1. HarsH cypryynuinH 6a aHrmnH “Tamyynan” 6armnH cyparygbiH ropuiiH gaanrasap
XUNC3H BYpTranuir xapyynas. ©reranuinH MeguaHbir on. (2 0HOO)

CyparuniH [aanraBap XMNC3H TOO [aBTamx
Hap

HomuH-

bunryyH “‘15‘ “‘16‘/
TamyynaH “‘j‘ “‘j‘ “‘j‘ “‘j‘
Maprag “‘16‘ “‘16‘ “‘16‘

2. Mpspgargaxryn 6anraa eHUrMnr oioopon. /20Hoo/

3. 15LWMpPX3r annM6Kr XXUHTIW,XapUH2 0Kr XXNMHT3M anvum x Wwnpxar 6angar 6on:

a).[15]+[ ]=x +[ |nponopusir Hex. /1 oHoo/
b). Mponopubir 6ogson x = |:|umpx3r anum/ 1 oHoo /
4. A usrunr OX TOHXIAMMAH XyBb TArLLUX3AMTIN XyBUPraXK KOOPAMHATLIM ONHO Yy? /2 OHOO /

Al
B
c, i
5. 0,1+0,9- (g - % - 1%) =  YWIAJUHT TYHLATT3. /2 OHOO /

6. A Hb 30 XypTanx aHxHbl TOOHYYAbIH OfOHNOr, B-Hb 30 XypTanx COHAron TOOHYyAbIH
ononnor 6on AU B 6a A N B —uir on. /2 oHoo /



N

XYBUINBAP 2A

0.5-unr aHrmiH 6ytapxan 6onrox 6u4aspan /1 oHoo /
5 1 1 2
lN'ypBamkHbl eHUryya 1:3:6 xapbuaaTtan 601 eHUryyaunH xamxaar on. /1 oHoo /
A. 10°,60°,110° B. 20°,60°,100°
C. 40°,60°,80° D. 18°, 54°,108°
4(a — 7) — 3(4a — 2)unapxunnnunnr xandapyun /1 oHoo /
A. —16a—22 B. —8a—-30 (€. —8a-—22 D. 16a— 34

—22-42 Gog A -2: B. 21 c 7 D.-7
3 3 3 3
16 4 . . .
i TOMAMMAH OpoHA, Amap Too Galix B3? /1oHo0/
a)4 0) 6 B)7 r14

6x + 6y —6 €epeHXMN YPXUIOIXYYH XxaantHaac rapra / 1 oHoo/

A. 6(x+y—-1) B. 2(3x+3y-—3) C. 6(x+y) D. 3(2x+2y—2)
MapannenorpaMmmbiH X0€p Tan Hb 3:4 xapbLaaTan 6a nepumeTp Hb 28 cm 6on
Tanyyabir on. /1oHoo/

A. 3cm, 4cm B. 6¢cm, 8cm C. 9cm, 12cm D. 12cm, 16cm
. —3x + 7x = —12 TorwmTran 6oa. /1oHoo/
a)3 0) -3 B) -48 r4
9. LWoo opxmxon HAr HyATan Tanaapaa 6yyx maragnansir on /1oHoo/
At B.: c.i D.1
2 6 3
a)4 0) 6 B)7 r)14
10. IM'yarap 5 eHuertmitH eHuryya He 65°,105°,120°,147°,60n Heree eHLruiir on.
/10H00/
A. 170° B. 77° C. 120° D. 103°

11. 9;3;7;5;3;3;4;5;6;7 erergenuitd moofbir on. /1oHoo/

a. 4 b.7 c.9 d.3
12. 5-T1 xyBaaxapg 1 yngargan erger TOOHyyAbIH AapaansibiH 5-p rywyyHUIAr OrI00POWN.
/10oHo0/

a.16 b.13 c¢ 15 d.26
13. 3yHbl fapaa eBnuiH ynupan 60nox Hb amap y3argan B3? /1oHoo/
A. Mapuaarym y3argan B.bonomxryi y3argan

14. 3-1 xyBaaxag 1 yngaraan erger TOOHYYAbIH fapaansibiH 5-p ruLwyyHUAr OrT00pPOiA.
/1oHo0/

a.16 b.13 c 15 d.14

15. 105 TooHbI 5/7 x3aTanm TaHUYY B3? /10HOO/
a.147 b.75 ¢.30 d.45

16. 3 % xonumor GyTtapxanr 3acargax oytapxan xanoapTan 6n4uaapan. /1oHoo/

E r)i

45 18
2) 33 6) 5 B) 35 3

17.y = 2x — 3dyHKunnH oponT 0.4 Ganxag rapant xag 6anx Ba? /1 oHoo /



a.22 b.-22 c¢ 38 d.-38
18 m=2n=6060on m+4n—2m —3n xanbapunaag TOOH yTrbIr ofiox /1oHoo/
a.3 b.4 c.5 d.6

II X3C3r 3AArAA OAANTABPYYQ

=

a =2 6oa 2a — 3(2 — a)ynapxmnnnuir xanbapynaag TOOH yTrbIr osl. /2 oHoo /
(1.5-2.5+4.5 -3.5):7.5 - 0.96 = /2 oHoo /
Mapaargaxryn 6anraa eHUMMAr TOOLLOOMK OFTOOPOA.
/2 oHoo/
)
1359
L/

A

. DanryypT 5 TepnuitH asira, 3 TepnuinH Taear, 4 TepnuiH xanbara 3apx 6arcaH. Asra,
xanbara, TaBar racaH mwk OypAnuir xaasH siH3aap XyaangaH aBax B3? /2 oHoo /

50 xypTanx TOOH AOTPOOC cCaHaMcapry Har Too coHroxon 4 6a 5-g 33par xyBaargaar
Too X3 6anx B3? /2 oHoo /
. AdypcwiiH Tan6anr on. /2 oHoo /

7 M

2em

Secwm

3 CM



XYBWUJIBAP 2b

1. 0.5-wir sHruH 6yTapxan 6onrox 6u4aapan /1 oHoo /

5 1 1 2
3. TlypBamxHbl eHUryya 1:3:5 xapbuaaTtan 60n eHUryyaunH xamxaar on. / 1 oHoo /

A. 10°,60°,110° B. 20°,60°,100°

C. 40°,60°,80° D. 25°, 65°,90°
4. 4.-2:-4% 60n A -2- B 2> C. 7 D.-7

3 3 3 3
16 4 * . .
Pty TOMAOMMNH OPOHA, siIMap Too BGarx Ba?
a)4 6) 6 B)7 r)14

6. 4(a—7) —4(3a — )unapxuannunr xandapymn /1 oHoo /
A. —16a—-22 B. —8a-—24 D. 16a — 34

7. 8:9 = 64:x nponopublH M3A3raaxryn 6awraa ruwyyHwuinr on. /1 oHoo /
A. 81 B.72 C. 63 D.90
8. 112 ToOHbI 5/7 X34T3aN TIHUYY B3?
a.147 b.75 c¢.30 d.45

9. 5c + 5b — 5epeHxunypxurgaxyyHxaantHaacrapra/ 1 oHoo/
A. 5(c+5b—-5) B. 5(c+b) (€. 5(c—b+5) D. 5(c+b-1)
10. LWoo opxmxoa xoé€p HyaTan Tanaapaa 6yyx maragnansir on
As B. C.z D.0

11.m =5 n=160a 3m+ 5n+ 2m — 3nxanbapunaag TOOH yTrbIr Of10X /2 OHOO /
A. 27 B. 23 C. 25 D. 5
12. NMapannenorpaMmbIH X0€p Tan Hb 5:6 xapbuaaTan 6a nepumeTp Hb 44 cm 6on
Tanyyabir on. /2o0Hoo/

A. 5cm, 6cm B. 20cwm, 24 cm C.15cm, 18 cm D. 10 cm, 12 cm

13. 4x — 3 = —11 TorwwmTran 6oa. /1oHoo/

A. =35 B. —32 C. -2 D. 2
14. = 2x —3 dyHKUMH rapanT 11 6anxag opont xag 6amx Ba? /1 oHOO /
A 4 B. 8 C. 28 D. 7

15. 'yarap 5 eHuertuitH eHuryya He 80°,130°,135%,150°60n Heree eHuruiar on.
A. 210° B. 135° C. 1500 D. 450

16. 0;0;3;3;3;4;5;5;6;7;7;9 ereraenvinH oyHOQXWAT On.
a. 4.0 b.4.(7) c.4.(3) d.4.9

7 < < o o

17. 3 xonumor GyTapxaunr 3acargax 6ytapxan xan6apTan 6M4aapan.
46 18 6
a) ey 6) e} B) 39 r) 39

18. Llar xyrauaar 30rcoox Hb smap y3argan B3?
A. Mapuaarym y3argan B.bonomxryi y3argan



Il X9C3r 3AArAU OAANTABPYYQ
1. a = -3 6os a—4(1— 2a)unapxvinnuinr xanbapynaag TOOH yTrbir onox /2 oHoo /
2. (19:25+3.8 -1.5):9.5+3.56 = /2 oHoO /

3.  Mbagargaxryn 6anraa eHUrMNr TOOLOOIMK OFTI00POW.
/2 oHoo/

4. [anryypT 6 TepnunH emg, 3 TOPNUNH Uuamu, 7 TepnMIrH rytan 3apx 6ancaH. ©ma, uamu,
ryTanHbl XOCIONbIr X343H AH3aap XydangaH aBax B3? /2 oHoo /

5. 50 xypTanx TOOH OOTPOOC CaHamcapryl Har Too coHroxog 3 6a 5-g 33par xyBaarggar
ToOXxa 6anx Ba? /2 oHoo /

6. [ypcunH nepumeTtpunr on. /2 oH

7 CM

2em

Sem

3 cM



